Дети "Московской смены" пройдут по "Маршруту безопасности"
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1 июня в столице стартовала программа детского летнего отдыха «Московская смена-2018».
С апреля 2018 года на данных объектах сотрудниками столичного Главка с администрацией и персоналом данных объектов проведено 467 профилактических мероприятий, в том числе: 289 инструктажей по пожарной безопасности и 178 практических тренировок по эвакуации людей в случае возникновения пожара и чрезвычайной ситуации.
В Год культуры безопасности в системе МЧС России столичный Главк дал старт летней акции «Маршрут безопасности», которая проходит на 245 площадках летнего отдыха детей.
Дети могут не только активно отдохнуть, пообщаться с друзьями, но и получить огромный багаж знаний, который сможет спасти им жизнь и сохранить здоровье.
В рамках акции сотрудники ведомства совместно с добровольцами проводят с детьми пожарные эстафеты, квесты, учебные эвакуации, занимательные викторины, уроки спасения, мастер-классы и тематические занятия.
Проводимые мероприятия затрагивают все аспекты безопасности жизнедеятельности: пожарную безопасность, безопасность на водных объектах, гражданскую оборону, безопасность в учебных заведениях и многое другое.
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