Акция «Ищу своего героя» стартовала в столице
17.05.2016

Главное управление МЧС России по г. Москве совместно с Управлением федеральной почтовой связи г. Москвы – филиалом ФГУП «Почта России» объявило о старте общественной патриотической акции «Ищу своего героя». Акция дает возможность людям, спасенным при пожаре, встретиться со своими спасателями, познакомиться с их сослуживцами, а также побывать в пожарной части, из которой был совершен выезд на место происшествия.

Начало акции приурочено к профессиональному празднику огнеборцев, – Дню пожарной охраны России, и будет проводиться с 30 апреля по 4 октября 2016 года.

В акции могут принять участие все желающие. Для этого необходимо подготовить письмо с подробным рассказом о пожаре и истории спасения в Главное управление МЧС России по г. Москве, обязательно указав место и дату чрезвычайного происшествия. Далее с этим письмом необходимо прийти в одно из отделений почтовой связи, принимающих участие в акции и обратиться к оператору с просьбой выдать специальный конверт акции «Ищу своего героя». Конверт предоставляется участникам акции бесплатно. Отправитель должен запечатать письмо в конверт, заполнить на нем свои контактные данные и без оплаты передать его оператору для отправки в ГУ МЧС по г. Москве.

Встречи пожарных с людьми, которые их искали, будут проводиться в уникальной обстановке и станут ярким запоминающимся событием на всю жизнь. Порядок проведения акции опубликован на сайте Главного управления МЧС России по г. Москве в разделе «Пресс-служба».

Координация акции «Ищу своего героя»:
Елена Буколова, тел.: раб.8 (499) 244-83-07, моб. 8 (926) 576-04-54
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