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Бывшая территория завода «ЗИЛ» станет полноценным новым районом Москвы в течение семи-восьмилет. Такое заявление сделал в четверг Сергей Собянин во время посещения данной территории, где, как известно, сейчас идет активное строительство.
— Это крупнейший комплексный проект развития промышленных территорий, не только в Москве, но и в мире, — прокомментировал Собянин.
За это время, сказал мэр Москвы Сергей Собянин, городу также нужно решить проблему плохой транспортной доступности реорганизуемой зоны. Градоначальник напомнил, что МКЖД, которая откроется уже в этом году, затронет, в том числе, и территорию данного строящегося комплекса, но кроме этого, предстоит построить несколько десятков километров новых улиц и дорог, возвести несколько мостов.
Строительство дорог уже начато, работы стартовали в апреле этого года. Улицы нового района проектируются с расчетом на интенсивное пешеходное и велосипедное движение — с широкими тротуарами и безопасными пешеходными переходами. Порядка 14 новых улиц, которые появятся здесь, уже получили свои названия: им решено было присвоить имена российских художников-авангардистов и архитекторов-конструктивистов. Например, главный бульвар района будет носить имя Братьев Весниных, в память об архитекторах Александре, Викторе и Леониде Весниных, а набережная Москвы-реки в районе ЗИЛа названа именем Марка Шагала. 
Также планируется продление Симоновской набережной от существующего участка до ТТК и от Южного речного вокзала до 2-го Южнопортового проезда (с мостом), а также строительство дороги от ТТК через районы Южнопортовый, Печатники, Марьино, Братеево до МКАД. 
В целом, концепция развития и реконструкции данной территории была разработана НИиПИ Генплана Москвы в сотрудничестве с архитектурным бюро «Проект Меганом». решение о реализации проекта было принято правительством Москвы в около трех лет назад. Тогда же были начаты строительные работы. Общая площадь застройки ЗИЛа и прилегающих к нему территорий составит 6,2 млн. кв. м недвижимости, в т. ч. 5,2 млн. кв. м непосредственно на ЗИЛе.
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