Собянин: За 6 лет в Москве построено более 40 гостиниц
10.01.2017
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За несколько последних лет в условиях увеличивающегося потока туристов в Москве построили более четырех десятков новых гостиниц. Одна из них — торгово-гостиничныйкомплекс «Киевский», который сегодня осмотрел Сергей Собянин.

— Количество туристов, прибывающих в Москву, увеличивается. Соответственно этому растет и туристическая инфраструктура, — дал комментарии Собянин.
По словам Собянина, сейчас в городе строят еще 40 гостиниц. Сам ТГК «Киевский» вырос на одноименной улице на западе столицы, на месте старого советского заведения. Гости ТГК смогут расположиться в 701 номере, относящемся к трем известнейшим международным гостиничным брендам. Возведение ТГК «Киевский» стало самым амбициозным гостиничным проектом в Москве со времен летних Олимпийских игр 1980 года.
ТГК «Киевский» был возведен в условиях плотной городской застройки. Комплекс имеет современный дизайн. Вентилируемый фасад выполнен из стекла и декоративной керамической плитки. Здание оборудовано новейшими системами энерго- и ресурсосбережения, безопасности, контроля доступа и пожаротушения. 
Общая площадь 12-этажного торгово-гостиничного комплекса составляет 77,8 тысяч кв. м., включая: торговую часть площадью почти 30 тысяч кв.м. (четыре первых этажа); гостиничную часть площадью почти 38 тысяч кв.м. (занимает этажи с пятого по 12); двухэтажный подземный паркинг на 571 машиноместо, 100 мест которого выделено для постояльцев гостиниц. Паркинг оснащен уникальным для Москвы автоматическим двухъярусным оборудованием. 
В состав комплекса входят три отеля известных международных брендов: ibis (350 номеров), Novotel (202 номера) и Adagio (149 номеров). Так, отель «три звезды» ibis («Ибис») предназначен для экономных туристов, в т. ч. болельщиков предстоящего Чемпионата мира по футболу. Гостиница Novotel («Новотель») относится к средней ценовой категории. А гостиница Adagio представляет собой апарт-отель средней ценовой категории для длительного проживания. Управляющей компанией комплекса является ведущий мировой гостиничный оператор AccorHotels. В отелях ТГК «Киевский» создано более двух сотен качественных рабочих мест.
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